



Jesenski radovi

Gradnja novih vodovodnih mreža, nastavak gradnje sustava odvodnje



Moslavina d.o.o. s početkom jeseni započela je i novi ciklus gradnje komunalne infrastrukture. Grade se novi mjesni vodovodi i sustavi odvodnje. Počinje i gradnja regionalnog vodovoda Kutina – Lipovljani. Okosnica Magistralnog vodovoda Moslavačka Posavina jedan je od najvećih projekata u vodoopskrbi u Hrvatskoj.

Završena je gradnja druge faze kanalizacije u u Ulici braće Perković u Ilovoj. Uređen je okoliš te su izgrađeni novi betonski mostovi za ulaze u sva dvorišta. Gotovo svi stanovnici iskoristili su i povoljne cijene te su se priključili na sustav odvodnje kojeg su godinama



čekali. Nakon završetka radova u Ulici Braće Perković u Ilovoj nastavlja se gradnja 550 m kanalizacije u Ulici V. Nazora.

Mještani Ilove zadovoljni su izvedenim radovima. Sada se nadaju kako će kroz mjesto uskoro proći i vodovod. To će biti moguće gradnjom magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani. Hrvatske vode idućeg će tjedna donijeti odluku o sufinanciranju tog projekta.

Moslavina d.o.o. započet će gradnju magistralnog vodovoda idućeg mjeseca bez obzira na odluku iz Hrvatskih voda te je izabran i izvođač radova.

Moslavina d.o.o. ove će jeseni graditi i vodovode za Seli-

ČPP Je li obavezno priključenje na kanalizaciju? Priključenje na javni sustav odvodnje otpadnih voda obavezno je u zakonski definiranom roku nakon izdavanja Uporabne dozvole. Priključenjem na sustav odvodnje građani osiguravaju najpovoljnije zdravstvene i higijenske uvjete te doprinose očuvanju okoliša i prirode. Na području Grada Kutine pristojba za priključak na sustav javne odvodnje iznosi 500 kn, a na području Općine Popovača pristojba iznosi 1500 kn. Ukupni troškovi priključka na kanalizaciju ovise o uvjetima na terenu. Za procjenu troškova i narudžbu molimo osobno doći u Moslavinu d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina u odjel PC odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda

Informacije na tel. 044/691-428.

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr

šte, Katoličke Čaire i Kutinsku Ciglenicu. "Puno ćemo graditi ove jeseni. Projekte smo dobro pripremili i uspješno ćemo ih realizirati. Izabrani su izvođači radova i počinje gradnja vodovoda.", najavio je mr. Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o. i zaključio "Zahvaljujem građanima na strpljenju. Važno je bilo dobro pripremiti projekte i ostvariti sve preduvjete kako gradnja vodovoda i kanalizacija ne bi ostala tek obećanje. Nastavljamo prema planu te će se paralelno s magistralnim vodovodom širiti i vodovodna mreža u svim naseljima na području Grada Kutine."



Moslavina d.o.o. raspisala je natječaje za pet projekata kanalizacije i vodovoda na području Općine Popovača. Za nekoliko dana očekuje se kako će započeti radovi na izgradnji kanalizacijske mreže u Ulici bana Jelačića, zatim u Mikulanici, spojnoj cesti između Sisačke i Kolodvorske ulice u Popovači te u Zagrebačkoj ulici u Voloderu. Vrijednost ovih zahtjevnih projekata veća je od 10 mln. kn. Hrvatske vode sufinanciraju ih 90%, a Općina Popovača 10%.

Nastavljaju se i radovi na kanalizaciji Popovača- Potok vrijedni gotovo 12 milijuna. Uskoro se očekuje puštanje u funkciju što je važno jer u jesensko vrijeme, pogotovo donji dio Sisačke ulice, ima velikih problema sa odvodnjom oborinskih voda



Svim učenicima i učiteljima želimo puno uspjeha u učenju i zaštiti prirode u novoj školskoj godini.

- papir i kartonsku ambalažu
- električni i elektronički otpad (EE otpad)
- staklo

Besplatno odložite u krugu Moslavine d.o.o.; Zagrebačka 1 u Kutini. Postavljeni su kontejneri za skupljanje starog papira, elektroničkog otpada i stakla.

